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Der Wolf im Schafspelz
Teilaufgabe 1:
	RICHTIG
	Nur das 2. Kästchen wurde angekreuzt (weil er Hunger hat).


Teilaufgabe 2:
	RICHTIG
	Sinngemäß: Weil er (in der Schafherde) nicht auffallen will. / Um die Schafe 
/ den Schäfer / den Hund zu täuschen. / Um die Schafe zu fressen. / Um in den Stall zu kommen.

	FALSCH
	alle anderen Antworten, z. B. „Weil er dann zu der Schafherde ging, um ein Würstchen zu bekommen.“


Teilaufgabe 3:
	RICHTIG
	Nur das 2. Kästchen wurde angekreuzt (zwei Nächte).


Teilaufgabe 4:
	RICHTIG
	Nur das 1. Kästchen wurde angekreuzt (Er schämt sich.).


Teilaufgabe 5:
	RICHTIG
	Sinngemäß: Ja, weil keiner mehr Angst vor ihm hat. / Ja, weil alle über ihn lachen. / Ja, weil er sich schämt. / Ja, weil er jetzt so friert. / Ja, weil er so nackt ist. / Ja, weil er so schlimm/hässlich aussieht. / Ja, weil er nicht mehr getarnt ist.
ODER: Nein, dass er kein Schaf bekommen hat.

	FALSCH
	alle anderen Antworten, z. B. „Ja, weil er so schön war.“


Teilaufgabe 6:
	RICHTIG
	Richtige Reihenfolge: 5, 2, 1, 4, 6, 7, 3.


Teilaufgabe 7:
	RICHTIG
	Sinngemäß: Weil Wilfried Hunger hat und friert / sich schämt. / Weil der Schäfer Mitleid hat.

	FALSCH
	alle anderen Antworten, z. B. „Weil plötzlich ihn alle mochten.“


Teilaufgabe 8:
	RICHTIG
	Sinngemäß: Ja/Stimmt, weil er sich vom Schäfer scheren lässt. / Ja/Stimmt, weil er nur für die Schafe gefährlich ist. / Nein / Stimmt nicht, weil er für die Schafe gefährlich ist. / Ja/Nein, weil er (nur) eingeschüchtert ist.

	FALSCH
	alle anderen Antworten, z. B. „Ja, weil Wölfe eigentlich liebe Tiere sind.“


Teilaufgabe 9:
	RICHTIG
	Nur das 3. Kästchen wurde angekreuzt (Gleich gibt es was zu fressen.).


Teilaufgabe 10:
	RICHTIG
	Sinngemäß: Er sträubt sich. UND/ODER: Wolfsgeheul.

	FALSCH
	[bookmark: _GoBack]alle anderen Antworten, z. B. „indem er wegläuft“
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